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Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju 


                                                                                      Zespołu Szkół Nr 2 w Rzeszowie

Szanowni Państwo,


 serdecznie zapraszamy wszystkie szkoły podstawowe z woj. podkarpackiego
do udziału w ekonomicznej grze ulicznej
"Uliczna gra z Ekonomikiem z ZS 2”
organizowana już po raz trzeci przez Zespół Szkół Nr 2 im. Tadeusza Rejtana w Rzeszowie we współpracy ze Stowarzyszeniem Na Rzecz Rozwoju Zespołu Szkół Nr 2 w Rzeszowie,  Narodowym Bankiem Polskim, z Oddziałem ZUS, Urzędem Miasta, Urzędem Statystycznym, Radiem Rzeszów oraz Izbą Skarbową w Rzeszowie.  
Projekt „ULICZNA GRA Z EKONOMIKIEM Z  ZS 2” realizowany będzie z Narodowym Bankiem Polskim w ramach programu edukacji ekonomicznej.

Głównym celem projektu jest rozbudzanie postaw i przedsiębiorczych zachowań wśród uczniów szkół podstawowych pochodzących z różnych środowisk. Udział w grze przyczyni się do zwiększenia praktycznych umiejętności uczniów z zakresu przedsiębiorczości i gospodarowania budżetem.
W Grze mogą wziąć udział uczniowie  szkół podstawowych z terenu Podkarpacia, tworzący 4-osobowe drużyny.  Warunkiem udziału jest zarejestrowanie się przy wykorzystaniu formularza dostępnego na stronie szkoły https://zs2.rzeszow.pl/ 
Szczegółowy regulamin wraz z aneksem, harmonogram działań w ramach projektu, karta zgłoszenia oraz oświadczenie uczestnika projektu/opiekuna uczestnika dostępne będą na stronie https://zs2.rzeszow.pl/ w zakładce Projekty /Uliczna Gra z Ekonomikiem z ZS 2.
Zainteresowane udziałem w tym projekcie szkoły, prosimy o mailowe potwierdzenie uczestnictwa (adres e-mail: graekonomiczna@zs2.rzeszow.pl) poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego i przesłanie jego skanu i skanu oświadczeń  na powyższy adres Organizatora  do dnia 22 marca  2021 r. Wersję papierową należy przesłać pocztą lub można dostarczyć osobiście do ZS nr 2 w Rzeszowie.
O zakwalifikowaniu szkoły do projektu decyduje kolejność zgłoszeń !!!
Dane kontaktowe Organizatora 
Zespół Szkół Nr 2 im. Tadeusza  Rejtana w Rzeszowie (z dopiskiem „Uliczna Gra”)
35-326 Rzeszów, Al. Rejtana 3,

tel. 17 748 29 40, fax. 17 748 29 63
sekretariat@zs2.resman.pl 
Koordynator projektu: Magdalena Płonka-Czarnota
 (email: magplo.809@edu.erzeszow.pl )
