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Praktyki we Włoszech kluczem do rozwoju zawodowego uczniów ZS2 - projekt ERASMUS+
Projekt skierowany do uczniów technikum Zespołu Szkół nr 2 w Rzeszowie w zawodach: technik ekonomista, technik rachunkowości, technik logistyk, technik spedytor w ramach akcji KA122-VET - Krótkoterminowe projekty na rzecz mobilności osób uczących się i kadry w sektorze kształcenia i szkolenia zawodowego. 
Czas trwania projektu: 1.06.2022 - 31.05.2023
Celami projektu są: wzrost umiejętności zawodowych uczniów, poprzez organizację praktyk zagranicznych, wzrost kompetencji językowych i cyfrowych uczniów. Realizacja tych celów pozwoli uczestnikom zdobycie doświadczenia zawodowego, podniesienie kwalifikacji zawodowych i językowych, interpersonalnych, międzykulturowych i cyfrowych, a także nabycie nowej wiedzy teoretycznej oraz umiejętności praktycznych w zawodach: technik ekonomista, technik rachunkowości, technik logistyk, technik spedytor a przez to wzrost ich szans na zatrudnienie i mobilność na rynku pracy. 
W ramach realizacji projektu uczniowie technikum Zespołu Szkół nr 2 wyjadą na dwutygodniową praktykę zawodową do Rimini we Włoszech. 

Erasmus+  jest programem UE w dziedzinie kształcenia, szkolenia, młodzieży i sportu na lata 2021–2027. 
Narodową Agencją Programu Erasmus+ i jego realizatorem w Polsce jest Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji.
