Ciekawostki przyrodnicze
 

1) Na 1 m² gleby uprawnej do głębokości 20 cm występuje około 40-50 mln osobników różnych nicieni.

Liczba ta może być nawet dwukrotnie większa, w zależności od badanego miejsca.

Pod względem liczebności oddają pierwszeństwo jedynie pierwotniakom, których może być aż 3000 razy więcej!
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2) U osłonic /Tunicata/ - pierwotnych strunowców, serce ma zdolność zmiany kierunku pompowania krwi. W związku z powyższym, każde naczynie krwionośne pełni raz funkcję tętnicy, raz żyły.

(Osłonice mają otwarty układ krwionośny z woreczkowatym niepodzielnym sercem oraz skrzelowym i jelitowym naczyniem krwionośnym wraz z odgałęzieniami)

Na zdjęciu przedstawiciel osłonic - żachwa.
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3) Ośmiornice posiadają trzy serca - jedno główne (jednokomorowe                       z dwoma przedsionkami) i dwa serca skrzelowe, ułatwiające ukrwienie skrzeli.
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4) Za najwolniejsze zwierzę uważa się ślimaka nagiego. Jego średnia prędkość to 2m/h.
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5) Codziennie na świecie z powodu dewastacji środowiska wymiera około 20-30 gatunków organizmów. Szacuje się, że w ciągu najbliższych 30 lat liczba ta wzrośnie do ponad 100 dziennie...

Na obrazku ptak dodo - zwierzę wymarłe w drugiej połowie XVII wieku. 
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6) Kod genetyczny ma kilka podstawowych cech. Należy do nich określenie "UNIWERSALNY". Znaczy to, że u wszystkich organizmów te same kodony (triplety) oznaczają te same aminokwasy. Są jednak wyjątki - triplet UGA (czyli kodon STOP) w DNA mitochondrialnym i u niektórych pierwotniaków koduje tryptofan. 
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7) Zdjęcie przedstawia albinotycznego żółwia miękkoskorupowego. Spotykany jest w zamulonych bagnach Japonii, Korei, Tajwanu i Chin.
Mimo przyjaznego wyglądu, lepiej się do niego nie zbliżać. Ma bardzo ostre rogowe blaszki, które mogą poważnie uszkodzić ludzkie tkanki.
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8) Turritopsis nutricula to potencjalnie nieśmiertelna meduza. Zwierzę to może w dowolnym momencie życia cofnąć się do okresu "młodzieńczego". Osiągalne jest to dzięki procesowi transdyferencjacji, czyli przeprogramowaniu komórek macierzystych w taki sposób, że będą dzielić się nie tylko w tkanki, z których pochodzą, ale również w inne, nawet z odmiennych listków zarodkowych. Cykl ten przypuszczalnie może powtarzać się w nieskończoność.

Średnica ciała meduzy wynosi ok. 5 mm.
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 9) W ciągu dnia nasz wzrost ulega zmianie, a mianowicie, zmniejsza się              o 1-2 cm. 
Wahania te spowodowane są wyciśnięciem płynu zapobiegającego tarciu między krążkami międzykręgowymi. W nocy ciecz wypełnia wolne przestrzenie i znów powracamy do swojego "normalnego" wzrostu.
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10) Jednym z najdziwniejszych mechanizmów obronnych może poszczycić się frynosoma rogata. Jaszczurka ta, gdy czuje się zagrożona, potrafi wystrzelić z oczu strumień krwi. Zdezorientowany drapieżnik odnosi wrażenie, że został zaatakowany jadem.

Trysnąć krwią z oczu może dzięki zaciśnięciu mięśni szyjnych i podniesieniu ciśnienia krwi. Ciecz wydostaje się na zewnątrz kanalikami łzowymi. 
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Link do filmiku: - http://www.wykop.pl/link/1003719/frynosoma-jaszczurka-strzelajaca-krwia-z-oczu/
